

章子怡要演林徽因

新片中与张震扮夫妻，阮经天饰徐志摩

□据《齐鲁晚报》

9日，记者从欢乐传媒总裁董朝晖处获悉，由欢乐传媒投资3500万元拍摄的电影《林徽因》将于下半年开机。片中的林徽因将由章子怡饰演，而当红台湾小生阮经天饰演诗人徐志摩，张震饰演林徽因的先生梁思成。

有趣的是，去年某媒体评选出的共和国60周年12位最美的女性中，林徽因名列第一，章子怡名列第十二。作为中国知识女性的杰出代表，出身名门的林徽因与著名建筑学家梁思成婚后十分恩爱；而作为林徽因的追求者和迷恋者，诗人徐志摩也对她满怀情思。章子怡此次出演这样一位集美貌和智慧于一身的传奇女性，应该是对她本人演技的又一次挑战。另外，此片也是章子怡继顾长卫的《魔术传奇》之后再次出演文艺电影。



林徽因



章子怡

广电总局整治相亲节目

□据人民网

9日，国家广电总局下发了《广电总局关于进一步规范婚恋交友类电视节目的管理通知》及《广电总局办公厅关于加强情感故事类电视节目管理的通知》，对最近引起很大社会争议的相亲类电视节目进行整改。文件中规定“严禁伪造嘉宾身份，欺骗电视观众”、“不得选择社会形象不佳或有争议的人物担当主持人”、“不得以婚恋的名义对参与者进行羞辱或人身攻击，甚至讨论低俗涉性内容，不得展示和炒作拜金主义等不健康、不正确的婚恋观……”。

10日上午，江苏卫视通过人民网传媒频道回应了国家广电总局的规定。回应全文如下：

江苏卫视坚决拥护总局下发的管理规定，这对相亲交友类节目的健康成长有着积极重要的作用。江苏卫视《非诚勿扰》自1月份开播以来，一直以把握正确主流价值观导向作为节目的最重要准则。主持人孟非在男、女嘉宾的对话交流中起到了很好的引导和把控作用，节目也受到了电视观众的欢迎。我们将认真学习总局的管理规定，严格要求，把好话题关、嘉宾关、内容关、主持关、播出关，进一步提高节目品质。

■图说天下



第十六届上海电视节颁奖在即，“视后”之争被认为毫无悬念地会在海清和王珞丹之间产生。不过，9日来沪出席活动的王珞丹(如图)竟爆料称，已经知道自己没有得奖了，“视后”不是她，就是她“婆婆”，反正我被通知是去颁奖的”。王珞丹口中的“她”就是凭借《蜗居》入围的海清，而“婆婆”便是在《媳妇的美好时代》中演婆婆的柏寒。(青年)



9日，有港媒爆出拍到范冰冰与神秘男友在戛纳的亲密逛街照，不过从戛纳归来的范冰冰否认有新恋情，通过其经纪人回应称该报道完全“子虚乌有”。当天，范冰冰(如图)现身郑州出席某服装品牌2010新品发布会，在被问及男友的标准时称：“我跟每个女孩子都一样，只要他爱我，我爱他就可以了，是很简单的标准。”(东方)



徐帆终于让女儿亮相了！8日下午，在由徐帆发起的关注儿童心理健康的“M计划”启动仪式上，一直盛传有个养女的徐帆首度公开了自己和女儿的照片。在接受记者采访时，徐帆恳请媒体不要去追究这个孩子究竟是亲生还是收养的，“我想保护女儿，因为我是妈妈”。图为一媒体之前拍到的徐帆怀抱女儿的照片。(华商)



近日，凤姐上湖南卫视录制《快乐向前冲》节目，在节目中大方地穿上红色比基尼。主持人面对身穿比基尼的凤姐(如图)大笑不止，但是看起来凤姐的身材并不差，就是其身上的比基尼有些雷人。(春城)

邓建国高调宣布复出影视圈

▶▶自称低智商没文化 邓建国复出先骂自己

新闻发布会以邓建国自问自答开始，把头发由黄色染回黑色的邓建国一开场就赶紧解释自己的复出：“我是中国最美的制片人杨媚媚三顾茅庐请出山的。有人说当年我金盆洗手就不能复出了，可是我确实不知道这个道理啊！当年那个策划人跟我一样低智商，我文化低，高中没毕业，不是故意的！”这段话激起了场内爆笑，而邓建国

一点儿也不介意，而且越说越直白：“其实，我今年是打算做保健品的，不想再入影视圈，这里的人情味太淡薄！从1995年至今，我做过25部电视剧、11部电影，前两年曾想搞个‘邓建国影视展’，但没有一个明星愿意出席。”

邀邓建国“复出”的女老板杨媚媚看上去30多岁，讲一口浙江口音的普通话，简历上的毕业学校印着

“中央戏剧学院”，可是一看就是个圈外人。但是，她的资金似乎相当雄厚，不仅今年要斥资2000万元拍《刁蛮皇后》，还要豪掷1.2亿元翻拍《康熙微服私访》。对此，邓建国揭秘：“我们这个公司确实有大财团在后面支撑，是浙江企业。”

据邓建国说，这回复出，他已从“老板”变身“股东”，“广东巨星影业”也更名为“杭州巨星影业”。

▶▶ 来捧场有点儿不自在 高希希称30万一集是谣传

当天，高希希的出场无疑为邓建国的复出捧了一个重要人场。而杨媚媚也当场宣布拍新版《康熙微服私访》一定要请高导担任总导演，引起大家一片惊诧的笑声。一直紧绷着脸的高希希坐在那里似乎有点儿不自在，随后说道：“我今

天是作为好朋友身份出席的。说实话，我对能否接‘康熙’还没有太多准备，但我会认真考虑。”

拍完新《三国》，坊间传言高希希执导一集电视剧的价格已经飙升至30万元，而且他还要与片方分成。对此，急着与高希希合作的

邓建国表示无所谓，“如果高导一集30万，却能给片方带来3000万的收益，我们干吗不给？”不过，高希希一听却立即否认：“30万一集，那是造谣！我又不是卖货！价格是市场需要决定的。谣传没关系，但是税务局不要找我就好！”

▶▶ 今年出道满十年 张娜拉拟推唱片纪念

马上要出演《刁蛮皇后》的张娜拉表示，今年是她出道十周年，她已录制了一张纪念唱片，准备在中韩两国发行。当天，张娜拉一路都有父亲陪同，就连身边的工作人员还是几年前的那些人。据悉，张

娜拉目前在北京已经成立自己的工作室。

至于能否有机会和当天一起同台的中国导演高希希合作，张娜拉表示非常期待，但她也和高导一样，要先看剧本。



邓建国(左)和高希希谈笑风生。

“微创”一次治疗耳鼻喉疾病

德国内窥镜技术：安全、微创、不开刀

电话：65221999

地址：九都路武警医疗站下车